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Q1. How did the teacher prepare himself/herself for the class? 

(a) Thoroughly   (b) Satisfactorily 

(c) Poorly    (d) Indifferently 

Q2. How well was the teacher able to communicate? 

(a) Always Effective  (b) Sometimes Effective 

(c) Just Satisfactorily  (d) Generally Effective 

Q3. Which of the following strategies were used by the teacher? 

(a) Encourage to raise questions  (b) Occasionally encourage class discussion   

(c) Poorly    (d) Indifferently 

Q4. Internal Assessment by the teacher was- 

(a) Always Fair   (b) Sometime Unfair 

(c) Usually Unfair   (d) Sometimes Fair 

Q5. How often did the teacher provide feedback on student’s performance? 

(a) Regularly Time   (b) With Helpful Comment 

(c) Often/Late   (d) Without any Comment 

Q6. How much the syllabus covered in the class?  

(a) 80% - 100%   (b) 70% - 85% 

(c) 55% - 70%   (d) Less than 55% 

Q7. Library materials and facilities for the course were- 

(a) More than Adequate  (b) Adequate 

(c) Inadequate   (d) Poor 

Q8. The material for the prescribed reading was- 

(a) Easy    (b) Somewhat difficult 

(c) Difficult   (d) Not available  

Q9. The frequency of issue and return of books was- 

(a) Daily    (b) Weekly 

(c) Fortnightly    (d) Monthly 

Q10. Book Bank facility should be provided to- 

(a) All the Students   (b) Needy Students  

(c) Low Achievers   (d) High Achievers 

Q11. Provision of recreational facility was- 

(a) Occasional    (b) Frequent  

(c) Somewhat Lacking  (d) Completely Lacking  

 



Q12. Co-curricular activities organized during the session 

(a) Frequently   (b) Monthly 

(c) Occasionally    (d) None of the above  

Q13. How helpful was the Head of the Institution in advising?  

(a) Very Helpful   (b) Sometimes Helpful 

(c) Not at all helpful  (d) Did not advise 

Q14. The Head of the institution was available for interaction with the students-   

(a) Frequently   (b) Occasionally  

(c) Always available  (d) Not available  

Q15. The Management approach was- 

(a) Always Courteous  (b) Sometimes Rude 

(c) Always Indifferent  (d) Cannot Say 

Q16. Hosteller’s interaction with the warden was- 

(a) Frequent   (b) Weekly 

(c) Daily    (d) When needed 

Q17. Boarding and Lodging facility was- 

(a) More than adequate  (b) Adequate 

(c) Inadequate   (d) Satisfactory  

Q18. Diet facility available in the hostel was- 

(a) Partially Hygienic  (b) Partially Unhygienic  

(c) Completely Hygienic  (d) Completely Unhygienic 

 

 

Note:- Item No. 16, 17 and 18 are applicable to hostellers only. 
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